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U P U T E 
ZA ISPUNJAVANJE OBRASCA KOM-7 

 
 
 
 

Obrazac ispunjavaju poslovni subjekti koji upravljaju javnim kupalištima u promatranom naselju i daju 
podatke na temelju raspoložive evidencije ili procjene stručnih osoba. Svaki procijenjeni podatak treba staviti 
u zagrade. 

Svi podaci odnose se na stanje na kraju 2008., osim podataka o broju kupača i broju dana kada je 
kupalište radilo, koji se daju za cijelu godinu. 

Na prvoj stranici obrasca podatke treba unijeti za cijelo područje koje pokriva poslovni subjekt koji 
podnosi izvještaj. Na drugoj, odnosno trećoj, stranici obrasca podaci se daju samo za zadano promatrano 
naselje. 

U obrazac se unose podaci samo za javna kupališta u koja je omogućen pristup svakome uz 
plaćanje ulaznice, a ne unose se podaci za kupališta uz hotele, odmarališta, bolnice i slično, koja su 
namijenjena gostima i pacijentima tih objekata. 

Podaci za svako javno kupalište prikazuju se u posebnom retku tablica 1., 2. i 3. 

Pod kupalištem u svim tablicama upisuje se njihov naziv, a ako kupalište nema svoj poseban naziv, 
treba upisati područje na kojem se kupalište nalazi. 

Pod brojem kupača u svim tablicama podrazumijeva se broj osoba koje su se koristile kupalištem i za 
tu uslugu platile ulaznicu ili izvršile zakup bazena (sport, rekreacija, edukacija). 

Pod brojem garderobnih mjesta u svim tablicama upisuje se broj vješalica (mjesta za pohranu 
odjeće) u skupnoj garderobi i broj garderobnih ormarića. Jedan garderobni ormarić je mjesto pohrane odjeće 
za jednoga korisnika. 

Pod termo-mineralnom vodom podrazumijeva se voda koja sadrži više od jednoga grama otopljenih 
minerala, a temperatura joj je viša od 20 ˚C. 

U tablicu 1. unose se podaci o javnim kupalištima koja su izgrađena na obalama rijeka, jezera i mora. 
Kupališta trebaju raspolagati odgovarajućim zgradama, garderobnim mjestima, tuševima i drugim uređajima, 
ili trebaju imati barem jedan od nužnih uređaja kojima bi organizirana kupališta morala raspolagati. 

Takozvane "divlje plaže", na kojima se kupanje odvija neorganizirano, ne smatraju se javnim 
kupalištima. 

U tablicu 2. unose se podaci o javnim kupalištima koja imaju jedan ili više otvorenih ili zatvorenih 
bazena za kupanje, ako voda nije termo-mineralna. 

U tablicu 3. unose se podaci o javnim kupalištima s termo-mineralnom vodom u bazenima. U tim 
kupalištima pod brojem kupača podrazumijeva se broj osoba koje su se koristile kupalištem i za tu uslugu 
platile ulaznicu. Broj kupača preuzima se iz evidencije o prodanim ulaznicama. 

 


